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DODATOK č. 3 

 

KU 

 

KOLEKTÍVNEJ ZMLUVE 

 

 

uzatvorenej dňa 22. februára 2017 v Topoľčanoch 

 

 

 

Okresným  súdom  Topoľčany 

zastúpeným predsedníčkou okresného súdu JUDr. Ingrid Kišacovou,  
PhD. 

M.R. Štefánika 2238/55 

955 15  Topoľčany   

 

a 

 

Základnou organizáciou odborového zväzu zamestnancov justície 

Slovenskej republiky pri Okresnom  súde  Topoľčany 

 zastúpenou  predsedníčkou Hanou Bognárovou 

M.R. Štefánika 2238/55 

955 15  Topoľčany  

 

 

 

 



 
 

Bod  A/ časti III.  Tvorba a použitie prostriedkov sociálneho fondu  
sa dopĺňa o vetu, ktorá znie: 

 

„Okresný súd poskytne sudcom, zamestnancom v štátnej službe 
a zamestnancom pri výkone práce vo verejnom záujme stravné lístky aj 
počas čerpania dovolenky na zotavenie; za dovolenku bude poskytnuté 

stravovanie maximálne v počte dní dovolenky, na ktorú má sudca, 
zamestnanec v štátnej službe a zamestnanec vo verejnom záujme nárok v 

príslušnom kalendárnom roku.“  
 

 

Príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie : 

Okresný súd poskytuje príspevok na doplnkové dôchodkové poistenie 

/ďalej len DDP/ sudcom, zamestnancom v stálej štátnej  službe 

a zamestnancom vykonávajúcim práce vo verejnom záujme od mesiaca, 

v ktorom boli zaradení do pracovného pomeru na dobu neurčitú.  

Výška príspevku na doplnkové dôchodkové poistenie na rok 2018 pre 

sudcov, zamestnancov v štátnej službe a zamestnancov pri výkone práce vo 

verejnom záujme je jednotné v sume 20,00 eur mesačne na osobu. 

Sudcovi, alebo zamestnancovi, ktorý prestane uhrádzať svoje 

príspevky na DDP prestane aj okresný súd prispievať na tento druh 

poistenia.  

 Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom   1. januára 2018. 
 

 Dodatok ku kolektívnej zmluve je vyhotovený v 3 vyhotoveniach. 
 
 

Každý zamestnanec má právo nahliadnuť do Kolektívnej zmluvy 

a dodatku č. 3 u predsedníčky ZO OZ  alebo u riaditeľky správy okresného 

súdu. 

 

 
V Topoľčanoch dňa  28. novembra  2017 
 

 
 
 

 
 

 
 
  JUDr. Ingrid Kišacová, PhD.                               Hana Bognárová 

      predsedníčka okresného súdu                          predsedníčka ZO OH 


